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Podolínsky jarmok 

 (správa z aktivity C 3.1/1) 

 

 

V dňoch 22. a 23. júla 2022 sa v meste Podolínec po koronavírusovej pandémii úspešne obnovilo 

podujatie s dlhoročnou tradíciou - Podolínsky jarmok. Na tomto podujatí sa zúčastnilo množstvo 

návštevníkov nielen z mesta Podolínec, ale aj z bližšieho či vzdialenejšieho okolia, ktorí mali možnosť 

užiť si bohatý kultúrny program, či vidieť ukážky tradičných ľudových remesiel. Na pozvanie primátora 

mesta pána Mgr. Semana sa udalosti zúčastnila aj Regionálna anténa NSRV SR pre Prešovský kraj, 

ktorej mesto ponúklo pre prezentáciu aktivít národnej siete rozvoja vidieka krytý stánok. Ten potom 

v priebehu podujatia navštívilo viac ako 150 návštevníkov. 

 

Na podujatí sa za RA NSRV SR pre Prešovský kraj zúčastnila štatutárna zástupkyňa a regionálna 

koordinátorka. Návštevníkom výstavy boli poskytnuté informácie o činnosti Národnej siete rozvoja 

vidieka SR, o aktivitách RA priamo v Prešovskom kraji, o aktuálnych výzvach PRV či plánovaných 

výzvach Programu rozvoja vidieka 2014 - 2020. Návštevníkom boli ponúknuté letáky, newsletter 

NSRV, podtácky s ľudovým motívom, zápisníky, antibakteriálne gély či bavlnené rúška pre prevenciu 

COVID-19.  

 

V stánku sa predstavila nielen Regionálna anténa, ale aj traja hodnotní lektori s prezentáciou a ukážkami 

tradičného remesla. V piatok 22.07.2022 pani Lucia Dovalová prezentovala výrobu modrotlače, ako 

jedna z troch remeselníkov v rámci Slovenska venujúcich sa tomuto remeslu. Odprezentovala modrotlač 

ako takú s použitím pečiatok, ale aj modrotlač ručne maľovanú štetcom. Návštevníci mohli výrobu látky 

technikou modrotlače vidieť priamo na mieste v stánku. Druhý deň jarmoku, v sobotu 23.07.2022, pani 

Júlia Madziková prezentovala spracovanie ovčej vlny. Návštevníci si mohli vyskúšať pranie, česanie, 

pradenie či plstenie. Tento deň  v stánku prezentoval aj pán Ing. Karol Herian spoločenský prínos 

pôdohospodárstva a výroby mlieka, zdravotný prínos mliečnych výrobkov a možnostiach ich domácej 

výroby. Všetkým trom lektorom bol poskytnutý aj priestor na pódiu, aby záujemcov upútali k stánku 

NSRV a prezentovali svoje remeslo aj rozhovorom s moderátorom podujatia priamo počas kultúrnych 

vystúpení. 

 

 V Prešove, dňa  03.08.2022 

 

Mária Tomková Ňakatová 

koordinátorka RA NSRV pre Prešovský kraj   
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